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Ata da 59ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia, 

em 14 de dezembro de 2023. 
                            Deputado Adolfo Menezes. Às 10h40, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. 

Raimundo Ramos de Andrade, Deputado Estadual, proposta pelo Deputado Roberto Carlos. 

Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Roberto Carlos; Coronel BM Adson 

Marchesini, Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar da Bahia; Marcelo Nilo, ex-Presidente 

da Assembleia Legislativa; Coronel PM Sérgio Simões, Comandante de Policiamento Regional da 

Capital, representando o Comandante-Geral da Polícia Militar da Bahia, Coronel PM Paulo Coutinho; 

Heloísa Campos de Brito, Delegada-Geral da Polícia Civil da Bahia; Tadeu Pereira Santana, Assessor 

Especial, representando o Secretário de Segurança Pública da Bahia, Sr. Marcelo Werner; e os 

Deputados Cláudia Oliveira, Fabrício Falcão, Vitor Bonfim, Ricardo Rodrigues e Matheus Ferreira. O 

Sr. Presidente solicitou ao Deputado Hassan e ao Cerimonial que conduzissem o Sr. Raimundo 

Ramos de Andrade, que adotou o nome parlamentar de Deputado Raimundinho da JR, ao Plenário 

Orlando Spínola, onde foi recepcionado com aplausos. Após a execução do Hino Nacional, o 

Deputado Roberto Carlos, da tribuna, expressou satisfação em prestar homenagem a um homem que 

dignifica o trabalho na Bahia. Agradeceu aos parlamentares que aprovaram, por unanimidade, a 

concessão da Comenda Dois de Julho ao homenageado como reconhecimento aos trabalhos 

desenvolvidos em prol da Bahia. Destacou o fato de o Deputado Raimundinho da JR ter sido eleitor 

dele por dois mandatos antes de se tornar um colega na Assembleia Legislativa. Discorreu sobre a 

vida do agraciado, desde o nascimento em Ubaitaba, passando pelo ingresso no transporte de cargas 

e a contribuição para o desenvolvimento econômico da Bahia, até a chegada ao Parlamento Baiano, 

ressaltando o trabalho social que protagoniza ao manter o Asilo Lar do Carmo, que atende dezenas 

de idosos em situação de vulnerabilidade. Finalizou afirmando que a homenagem enaltece não 

somente o empresário, mas o ser humano preocupado com o social, que, com esforço e dedicação, 

tem atuado para fazer a Bahia prosperar. Foi exibido um vídeo da Sra. Calliane, filha do 

homenageado, congratulando-o pela honraria recebida. O Sr. Presidente convidou o Deputado 

Roberto Carlos, o Sr. Diego, filho do homenageado e os netos Valentim, Luiza e Lucas para juntos 

entregarem a Comenda Dois de Julho ao Deputado Raimundinho da JR. O neto do homenageado, 

Lucas, da tribuna, prestou uma singela homenagem ao avô. O Deputado Raimundinho da JR 

agradeceu a Lucas pela mensagem e cumprimentou os demais netos. Em seguida, saudou a Mesa, 

comentando a importância de cada um na vida dele. Citando nominalmente os familiares, expressou 

a emoção do momento e justificou a ausência da filha. Disse ter sido feirante, ajudante de pedreiro e 
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vendedor de picolé, e falou do sonho que nutria de um dia ser motorista de caminhão. Recordou as 

dificuldades que enfrentou ao longo da vida, lembrando do falecimento de um filho pela falta de 

dinheiro para socorrê-lo e da força de vontade que precisou ter para levantar a cabeça e seguir 

adiante. Informou ter chegado ao Parlamento Baiano com o intuito de ajudar o próximo e afirmou que 

durante o mandato destinará o salário de deputado estadual em prol dos mais necessitados. 

Ressaltou ter atuado pela eleição da irmã para a Prefeitura de Aurelino Leal e disse que o ingresso 

dele na vida pública ocorreu por reconhecer a seriedade da política e a possibilidade de ajudar o povo. 

Enalteceu os presentes, comentando a participação de alguns na vida dele. Finalizou agradecendo 

aos parlamentares na pessoa do Deputado Adolfo Menezes e desejou um feliz Natal e um próspero 

Ano Novo aos presentes. Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder 

Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 11h31, declarou encerrada a Sessão.  
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